
ANALIZA  ANKIET 

2019-2020 

Celem ankiet było badanie wpływu szkoły na samopoczucie uczniów, postrzeganie nauczycieli 

przez środowisko uczniów oraz wychwycenie wzajemnych relacji w klasie.  

O wypełnienie poproszono uczniów 6 - 8 klas. 

W badaniu wzięło udział 314 uczniów. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6A KLASA 

 W badaniu wzięło udział 23 uczniów. W badaniu uczęstniczyło 10 dziewczynek i 13 

chłopców. 

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

  

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

 

 

TAK  
27%

RACZEJ TAK
37%

NIEKTÓRZY TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

36%

81%

19%

TAK NIIE

TAK
36%

RACZEJ TAK
32%

NIEKTÓRZY TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

32%



6B KLASA 

 W badaniu wzięło udział 19 uczniów. W badaniu uczęstniczyło 12 dziewczynek i 7 

chłopców.  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

  

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

           

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

 

 

 

TAK  
24%

RACZEJ TAK
41%

NIEKTÓRZY TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

35%

79%

21%

TAK NIIE

TAK
47%

RACZEJ TAK
18%

NIEKTÓRZY TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

35%



6C KLASA 

 W badaniu wzięło udział 16 uczniów 6 C klasy. W badaniu uczestniczyło 8 

dziewczynek i 8 chłopców.  

  

                    

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

 

            

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

 

 

Tak 
37%

Raczej tak
19%

Raczej nie 
38%

Nie
6%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
20%

RACZEJ TAK
13%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY …

RACZEJ NIE
13%

87%

13%

TAK NIIE

TAK
19%

RACZEJ TAK
25%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY 
NIE…



6D KLASA 

 W badaniu wzięło udział 23 uczniów. W badaniu uczęstniczyło 12 dziewczynek i 11 

chłopców. 

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

  

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

 

 

TAK  
27%

RACZEJ TAK
37%

NIEKTÓRZY TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

36%

81%

19%

TAK NIIE

TAK
30%

RACZEJ TAK
35%

NIEKTÓRZY TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

35%



6E KLASA 

 W badaniu wzięło udział 19 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 12 dziewczynek 

i 7 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
53%

Raczej tak
26%

Raczej nie 
21%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
26%

RACZEJ TAK
58%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
16%

58%
42%

TAK NIIE

TAK
32%

RACZEJ TAK
21%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
47%



6F KLASA 

 W badaniu wzięło udział 23 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 14 dziewczynek 

i 9 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
57%

Raczej tak
39%

Raczej nie 
4% Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
19%

RACZEJ TAK
24%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
57%

78%

22%

TAK NIIE

TAK
33%

RACZEJ TAK
10%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
57%



7A KLASA 

 W badaniu wzięło udział 20 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 12 dziewczynek 

i 8 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
53%

Raczej tak
26%

Raczej nie 
21%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
26%

RACZEJ TAK
58%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
16%

58%
42%

TAK NIIE

TAK
32%

RACZEJ TAK
21%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
47%



7B KLASA 

 W badaniu wzięło udział 22 uczniów. W badaniu uczęstniczyło 15 dziewczynek i 7 

chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
41%

Raczej tak
45%

Raczej nie 
9%

Nie
5%

Czy lubisz swoją szkołę?

RACZEJ NIE
14%

RACZEJ 
TAK
34%NIEKTÓRZY TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
38%

14%

45%
55%

TAK NIIE

TAK
4% RACZEJ TAK

9%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY 
NIE…

rACZEJ NIE
5%



7C KLASA 

 W badaniu wzięło udział 23 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 13 dziewczynek 

i 10 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
43%

Raczej tak
48%

Raczej nie 
9%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
15%

RACZEJ TAK
52%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
26%

RACZEJ NIE
7%

81%

19%

TAK NIIE

TAK
14%

RACZEJ TAK
36%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
45%

NIE
5%



7D KLASA 

 W badaniu wzięło udział 17 uczniów. W badaniu uczęstniczyło 10 dziewczynek i 7 

chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

           

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
76%

Raczej tak
24%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK
56%

RACZEJ TAK
19%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
25%

87%

13%

TAK NIIE

TAK
65%RACZEJ TAK

6%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
29%



8A KLASA 

 W badaniu wzięło udział 23 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 13 dziewczynek 

i 10 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
43%

Raczej tak
48%

Raczej nie 
9%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
15%

RACZEJ TAK
52%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
26%

RACZEJ NIE
7%

81%

19%

TAK NIIE

TAK
14%

RACZEJ TAK
36%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
45%

NIE
5%



8 B KLASA 

 W badaniu wzięło udział 17 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 7 dziewczynek i 

10 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
29%

Raczej tak
71%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
12%

RACZEJ 
TAK
35%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
53%

76%

24%

TAK NIIE

TAK
11%

RACZEJ TAK
33%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
56%



8 C KLASA 

 W badaniu wzięło udział 22 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 10 dziewczynek 

i 12 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
18%

Raczej tak
77%

NIE
5%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
18%

RACZEJ TAK
14%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
68%

82%

18%

TAK NIIE

TAK
18%

RACZEJ TAK
14%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
68%



8D KLASA 

W badaniu wzięło udział 23 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 13 dziewczynek i 10 

chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
43%

Raczej tak
48%

Raczej nie 
9%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
15%

RACZEJ TAK
52%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
26%

RACZEJ NIE
7%

81%

19%

TAK NIIE

TAK
14%

RACZEJ TAK
36%

NIEKTÓRZY 
TAK, 

NIEKTÓRZY NIE
45%

NIE
5%



8E KLASA 

 W badaniu wzięło udział 24 uczniów. W ankietowaniu uczęstniczyło 15 dziewczynek 

i 9 chłopców.  

  

Czy uważasz, że nauczyciele dobrze uczą, jasno tłumaczą lekcje?  

 

Czy uważasz, że nauczyciele sprawiedliwie oceniają uczniów? 

 

Czy wśród nauczycieli w Twojej szkole jest ktoś, kogo cenisz, kto jest dla Ciebie autorytetem? 

 

Tak 
18%

Raczej tak
73%

RACZEJ NIE
9%

Czy lubisz swoją szkołę?

TAK  
14%

RACZEJ TAK
24%NIEKTÓRZY 

TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

62%

86%

14%

TAK NIIE

TAK
18%

RACZEJ TAK
18%NIEKTÓRZY 

TAK, 
NIEKTÓRZY NIE

64%



WNIOSKI Z ANALIZY ANKIET 

                               Analiza ankiet dowiodła, że relacje między członkami społeczności szkolnej 

można zaliczyć do otwartych. Zdecydowana większość uczniów czuje się dobrze w swojej klasie i 

szkole. Wszyscy cenią sobie przyjaźń i właściwy stosunek nauczycieli do dzieci. 

                             Ustalono, że poczucie bezpieczeństwa dzieci w szkole jest wysokie. Wpływ na to 

mają pełnione przez nauczycieli dyżury, uczniowskie przyjaźnie, dobry klimat, dobry kontakt 

uczniów z wychowawcą. 

                                Można prognozować, że znaczny wpływ na poprawę atmosfery w klasie i 

szkole będą miały wszelkie działania związane z kształtowaniem umiejętności komunikowania się 

uczniów między sobą w celu wyeliminowania objawów agresji i przemocy. Nadal należy pracować 

nad poprawą wzajemnych relacji między dziećmi, dziećmi i nauczycielami. Kontynuować 

umiejętności wyrażania własnych emocji, uczuć, nazywania ich, określania i rozpoznawania. 

Należy podjąć działania, które mają na celu wyeliminowanie u uczniów obawy przed 

następującymi zachowaniami (przezywanie, wyśmiewanie, zaczepianie). Kontynuowanie 

dotychczasowych działań służących poprawie bezpieczeństwa. 

                                                                 Opracowała pedagog socjalny Juliana Leszczyńska 

 

 


